

2016 年 11 月 18 日

大喜樂時分

作者： Asher Intrater

耶穌對末世的基礎教導可在新約的前三部福音書中查考到（馬太 24，



馬可 13，路加 21）。祂把眾以色列先知的教導作了摘要和解析。眾使徒以耶穌所教導的為基礎來撰寫。

在馬太福音 24 章中，耶穌曾兩次（第 31, 40 節）題到一種超自然事件，信徒將被天使提升到空中（大喜樂期）。此外，經文也題到可怕的苦難（大災難期），屆時會發生：

1. 惡者將出現
2. 信徒將被淨化
3. 奇妙的復興將發生

有些教導認為信徒將在大災難期前或大災難之中被天使所提。然而，沒有一節經文指出大喜樂期會事先來或在當中來臨，所有經文都清楚地描述這個事件會在大喜樂期「之後」發生。

1. 耶穌教導我們「惟有忍耐到底」。（馬太 24:13）
2. 有些人必須「逃到山里」。（16 節）如果你不在場，就沒必要逃！
3. 神會「只是為選民、那日子必減少了」（22 節）。神會縮短聖徒末日的時間；卻不會在末日之前將他們撤去。
4. 耶穌警告信徒，在這段時間，不要被欺騙或懼怕（第 4,5,25 節）。如果時候未臨到，我們懼怕是沒道理的。
5. 天使來臨的時間將明顯地發生在那些「災難日後」。（馬太 24:29，馬可福音 13:24）只有在那時候（30 節），耶穌再來和大喜樂才會發生。
6. 耶穌把這事件與諾亞的洪水相題並論，挪亞進入方舟當天才發生此事件，而不是事先發生。
7. 同樣的，耶穌也把這事件與與所多瑪的毀滅相題並論，毀滅的發生不早也不晚，是在羅得出城後才發生（路加 17:29）。

讓我們在末世時分做好預備好並得勝吧！

末世一般共識

作者：Daniel Juster

末世論是教導末日和來日。

在基督教界，末世論的教導形成了一股共識。今天，我們幾乎可稱這些論點為「老生常談」，但不是所有人知道。以下所列是一般的共識：

末日始於耶穌的來到，並持續到祂的死亡，復活和聖靈在五旬節（Shavuot）降臨。神的國度已來臨，但會在耶穌再來時才全然彰顯。



災難和介入

末日的最終指的是就在耶穌再來前不久所發生的事件。這將包括對上帝子民的嚴厲試煉，因為他們受到黑暗勢力挾持。在猶太人的思想中，這個時刻被稱為彌賽亞的妊娠痛（猶太公會 98）。古典猶太末世論在這個議題上多與教會同論，認為末日的最後幾日將面臨一個大審判。我稱這種觀點為「災變與介入事件」。

然而，到最後，上帝的子民將得釋放，我們將進入到未來的時代。這種廣泛的共識甚至反映在羅馬天主教義中：

在基督再來前，教會必要通過最後審判，這將震撼許多信徒的信仰。用背棄真理的代價並以某種宗教形式矇騙，提供人們解決方案來解決問題，伴隨地上朝聖的迫害，將此種「不義的奧秘」面紗終將會被揭開。最高超的宗教欺騙是敵基督，是一個假的救世主，此人替換神藉機榮耀自己，自稱彌賽亞道成肉身。 675

教會唯有通過最後的逾越節而進入榮耀的國度，教會在耶穌的死和復活中跟隨祂。屆時，國度將被實現，而不是由教會透過逐步的統制權而奪得一個歷史性的勝利，唯有透過神，在末戰中戰勝所有惡者，方能將國度帶下... 677

以色列地位何在？

我們的教學非常符合這種共識，但我們認為它缺少以色列和猶太人在末世的相關角色這一論點。關於以色列，希伯來經文中不斷提及末日爭戰與以色列猶太人有關的經節（約珥書 3，以賽亞書 25-27，以西結書 38,39 等等）。讓我們參考一節經文。

撒迦利亞書 12, 14 - 在這裡，我們讀到列國的入侵和耶路撒冷的戰役。這導向戰後一股認罪悔改的大潮流，以色列仰望著他們所刺傷的耶穌（12:10），傳統上被視為「以色列人回轉歸向耶穌」。在這場大戰結束後，列國列民都歸向神，每年都會在耶路撒冷過住棚節（Sukkot）並敬拜神。

感謝的是，現在我們看到以色列和猶太人在教會末世神學上頗有共識 - 正如希伯來先知論及末世事件時，以色列和猶太人是主軸的焦點。

全球聚集耶路撒冷的採訪

在這個視頻，我們《復興以色列團隊》的 Tal Haroni 分享了她上週在耶路撒冷全球聚會期間，身為敬拜團隊成員的難忘經歷。欲觀賞英文版，[請按這裡！](#)



聖靈澆灌視頻教學



在這訊息中，Asher 分享了聖靈的恩膏。這同樣的恩膏降曾降在眾先知而寫下了經文，如今也臨到我們，而使得我們能解讀與理解經文。英文觀賞，[請按這裡！](#)

推廣 Yeshua Chai 電視頻道

為了傳耶穌福音給本地以色列人，一年前我們開始了 [Yeshua Chai](#)，[每周每天 24 小時的電視頻道](#)，廣播內容由以色列的各個彌賽亞事工製作提供。



我們將繼續推廣此電視頻道並需要你的幫忙！在我們的 [Facebook 頁面](#) "喜歡"我們，並邀請你的朋友們一起做！我們的目標是這個月要達到 2,000 "喜歡"！謝謝你的夥伴關係和祈禱！

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息